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VILLE D’APT  
 

 
(VAUCLUSE) 

RÉPUBLIQUE FRANÇAISE 

COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL 

du Mardi 31 Janvier 2023 

 
Le Conseil Municipal s’est réuni le Mardi 31 Janvier 2023 sous la présidence de Madame Véronique 
ARNAUD-DELOY, Maire. 
 

ETAIENT PRÉSENTS : Mme Véronique ARNAUD-DELOY (Maire), M. Jean AILLAUD (1er adjoint), M. 
Cédric MAROS (3ème adjoint), Mme Gaëlle LETTERON (4ème adjoint), M. Frédéric SACCO (5ème adjoint), 
Mme Isabelle TAILLIER (6ème adjoint), M. Yannick BONNET (7ème adjoint), Mme Sylvie TURC (8ème 
adjoint), M. Patrick ESPITALIER (9ème adjoint), M. Jean-Louis CULO (Conseiller municipal), M. Pierre 
DIDIER (Conseiller municipal), M. André LECOURT (Conseiller municipal), M. Pascal CAUCHOIS (Conseiller 
municipal), Mme Brigitte BENOIT DE SOLLIERS (Conseillère Municipale), M. Denis DEPAULE (Conseiller 
municipal), M. Stéphane REBAUDI (Conseiller municipal), Mme Sandrine BEAUTRAIS (Conseillère 
Municipale), Mme Laurence GREGOIRE (Conseillère Municipale), M. Elhadji NDIOUR (Conseiller municipal), 
Mme Amélie LEBRETON (Conseillère Municipale), Mme Célia BARBIER (Conseillère Municipale), M. 
Dominique THEVENIEAU (Conseiller municipal), M. Rémi ROLLAND (Conseiller municipal), M. Christophe 
CARMINATI (Conseiller municipal), Mme Céline CELCE (Conseillère Municipale), M. Henri GIORGETTI 
(Conseiller municipal), Mme Céline RIGOUARD (Conseillère Municipale)  

ONT DONNÉ PROCURATION : Mme Emilie SIAS donne pouvoir à Mme Véronique ARNAUD-DELOY 
(Maire), Mme Dominique SANTONI donne pouvoir à M. Jean AILLAUD (1er adjoint)   

ABSENTS : M. Jean-Marc DESSAUD (Conseiller municipal)  Mme Sabrina HARCHACHE (Conseillère 
Municipale), Mme Julie BOVAS (Conseillère Municipale), M. Nathan SAIHI (Conseiller municipal) .  
 

Nombre de Membres composant le conseil 33 

Présents 27 

Absents représentés 2 

Absents excusés 1 

Absents 3 

 
DIVERS 
1 - Direction générale des services - Procès-verbal du Conseil Municipal du 06 décembre 2022 
 Rapporteur : Mme, Véronique ARNAUD-DELOY 
 
Avis de l'assemblée : Favorable 
 
2 - Direction générale des services - Opération Programmée d’Amélioration de l’Habitat et Renouvellement 
Urbain 2021-2026 
 Rapporteur : M., Jean AILLAUD 
 
Avis de l'assemblée : Favorable 
 
3 - Direction générale des services - Motion pour déplorer la présence d'un panneau inesthétique Avenue 
Victor HUGO 
 Rapporteur : Mme, Véronique ARNAUD-DELOY 
 
Avis de l'assemblée : Favorable 
 
4 - Direction des affaires culturelles - Convention avec la CCPAL pour la mutualisation du Prêt Numérique en 
Bibliothèque et des frais de fonctionnement du logiciel de gestion du réseau des médiathèques du Calavon 
 Rapporteur : M., Cédric MAROS 
 
Avis de l'assemblée : Favorable 



 

Compte rendu conseil municipal du Mardi 31 Janvier 2023  Page 2 sur 2 

 
5 - Direction des affaires culturelles - Médiathèque - Signature d’une convention de partenariat entre 
l’association Le Goût de lire en pays d’Apt et la ville d’Apt pour l’accueil d’un auteur jeunesse, MALIKA 
DORAY 
 Rapporteur : M., Cédric MAROS 
 
Avis de l'assemblée : Favorable 
 
6 - Direction des affaires culturelles - Service patrimoine et musée – Demande de subvention DRAC pour la 
conservation-restauration du tableau de Jean Daret de la basilique Sainte-Anne  
 Rapporteur : M., Cédric MAROS 
 
Avis de l'assemblée : Favorable 
 
7 - Service des sports – Tarifs 2023 
 Rapporteur : M., Yannick BONNET 
 
Avis de l'assemblée : Favorable 
 
8 - Services techniques - Redéfinition du tracé du chemin de Bosque à APT (84400). 
 Rapporteur : M., Jean AILLAUD 
 
Avis de l'assemblée : Favorable 
 
9 - Urbanisme - Prise en charge par la SCI BORI d’un équipement propre de Défense Extérieure Contre 
l’Incendie (DECI) – Remboursement des frais engagés par la commune permettant l’attribution d’une 
autorisation d’urbanisme n° PC08400322A0074  
 Rapporteur : M., Patrick ESPITALIER 
 
Avis de l'assemblée : Favorable 
 
10 - Ressources humaines - Création de poste 
 Rapporteur : Mme, Véronique ARNAUD-DELOY 
 
Avis de l'assemblée : Favorable 
 
11 - Direction générale des services - Décisions rapportées 
 Rapporteur : Mme, Véronique ARNAUD-DELOY 
 
Avis de l'assemblée : Favorable 
 
 
 
 
 
 
 

LE MAIRE 

Véronique ARNAUD-DELOY 


